

北醫劍友大會師 霸業指日可待

文/黃振森



■劍道在北醫有長遠的歷史和光輝的戰績

四月十七日北醫川堂多了一股陽剛的氣氛。只見十多位穿著道服，拿著竹劍的武士正在認真練習，在呼喊聲此起彼落中，讓人感覺到深深的震撼。這是「北醫劍友會」的成立大會，在場的每一位學長學姐，都是北醫的校友，也都熱愛著劍道。

校友游銘漢學長指出，劍道不只是一門拿著竹劍揮來揮去的運動，它非常注重所謂的『倫理、尊師、禮節』，其實包含了許多人生道理，並不是像表面所看到的拿著竹劍揮來揮去而已。此外，它還要修練『氣』，也就是心理、氣質上的修鍛。就因為劍道包含了高度的精神內涵，所以稱為『劍道』而非劍術。

現任劍道社社長黃舶滄同學說：『劍道在北醫有著長遠的歷史與光輝的戰績。』像此次歸國回來參加劍友會的謝文儒學長，在大學求學時代就是劍道大專組個人賽得標的能手，不僅如此，謝文儒學長現在還擔任全國最大道館『修道館』的館主。現任中華民國國際劍擊協會理事長，也是我們校友的游銘漢學長，是世界盃國手選拔賽第一名。此外，現在擔任桃園區運教練的徐衡雄學長與吳金璞教練，也都是劍道好手。成立『北醫劍友會』就是希望結合校友們豐富的資源，來使北醫的劍道運動更加發揚光大。

北醫既然有著如此豐厚的劍道資源，又曾經保有輝煌驕悍的戰績，要再次稱霸大專組絕對不是夢想。「北醫劍友會」代表了一個新的里程碑，在大家的努力下，劍道要成為北醫最具特色的一項運動，指日可待。■

(作者現為北醫醫學系學生)



■北醫劍道校友一字排開氣勢十足